



За причинение смерти по неосторожности осужден житель Корочанского района

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Корочанского района Михаилу Немшилову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 1 декабря 2014 года Немшилов находился у себя дома, вместе с ним, в состоянии опьянения, находилась его 47-летняя подруга. Мужчина стал выгонять даму из дома, отказываясь в дальнейшем проживать совместно. Уходить женщина не хотела. Немшилов толкнул ее, падая, она ударилась головой о полотно входной металлической двери. С полученными травмами потерпевшая была доставлена в ЦРБ, где спустя неделю скончалась.

Приговором суда Немшилову назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев исправительных работ с удержанием 10 процентов заработка.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/901083>